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Príhovor koordinátora 

 

Milí čitatelia, 

Klub detskej nádeje má za sebou ďalší rok a ja sa ho opäť pokúsim zhodnotiť na pár 

riadkoch. Znovu sme fungovali v striedavých intervaloch, keďže kvôli prebiehajúcej 

pandémii korona vírusu sa jednotlivé oddelenia v nemocniciach postupne zatvárali a 

následne otvárali. Tiež boli nutné sprísnené opatrenia v nemocniciach, ako ochranné 

pomôcky a potreba negatívnych testov na covid-19. Naši dobrovoľníci sa však nikdy 

nevzdali a aj napriek všetkých nepriaznivým okolnostiam sa im darilo plniť našu 

hlavnú misiu - spríjemňovať čas v nemocnici hospitalizovaným detským pacientom. 

 

Začiatkom roka nás veľmi potešil narodeninový dar pre Veronika Giacko od jej 

kolegyne Lisy. Naše najaktívnejšie oddelenie v Považskej Bystrici vo februári 

zorganizovalo tvorenie valentínskych darčekov, napr. náramkov, náhrdelníkov, 

kľúčeniek v tvare srdca a podobne. V priebehu februára sme pokračovali v spolupráci 

s agentúrou Zaraguza tak sa dialo v priebehu celého roka. Zaraguze sme tiež vďační 

za celkový rebranding, nové logo aj krásnu webovú stránku. V marci sme ďakovali 

vydavateľstvu Slová za darovanie nádherných kníh o Mackovi Uškovi a magazínu 

Sóda z dielne spoločnosti O2 SK za to, že našu organizáciu uviedli v ich blogu medzi 

10 organizáciami, ktoré si zaslúžia Vašu pozornosť. 

 

 V polovici marca sme sa zúčastnili galavečera odovzdávania ocenení Srdce na dlani 

2021 za bratislavský kraj a medzi nomináciami sme mali aj našich dobrovoľníkov, za 

organizáciu ďakujeme Bratislavskému dobrovoľníckemu centru. Ešte lepšie sa darilo 

našim považskobystrickým dobrovoľníkom a to konkrétne Tatiane Kolenovej, ktorá 

získala ocenenie srdce na dlani za trenčiansky kraj od Trenčianskeho dobrovoľníckeho 

centra v kategórii dobrovoľník/čka v TN kraji v sociálnej a zdravotnej oblasti. Ocenenie 

Dobrovoľnícky projekt/program roka 2021 získal aj projekt Kino pre hospitalizované 

deti a deti z krízového centra v Považskej Bystrici. 

 

V dňoch 24.3 až 27.3 sa nám podarilo zrealizovať spoločná Onko-kardio Víkendovku 

na tému "U nás taká obyčaj" v Penzióne Gejdak - Ružomberok. 28 onko a kardio detí 

spolu so svojimi súrodencami tak zažilo predĺžený víkend plný zábavy, pohybu a 

tradícií. V apríli sa v Považskej Bystrici vyrábali veľkonočné vajíčka popri pozeraní 

filmovej rozprávky, aby bolo všetko pripravené na Veľkonočné sviatky. V polovici apríla 

sa podarilo spropagovať naše KDN na národnom oceňovaní Dobrovoľníka roka 2021, 

ktorého vyhlasovateľom a organizátorom bolo občianske združenie CARDO - Národné 

dobrovoľnícke centrum a spoluorganizátorom bola strešná organizácia Platforma 

dobrovoľníckych centier a organizácií. Nominujúcich dobrovoľníkov prijala pani 

prezidentka Zuzana Čaputová v Prezidentskom paláci a ocenila ich dobrovoľnícku 

činnosť. Na oceňovaní som sa zúčastnil aj so svojou milovanou manželkou Zuzkou.  
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Začiatkom mája nás potešili naši podporovatelia, ktorí nám zakúpili mačku vo vreci 

dobráčku z nášho obľúbeného obchodu s hrami Ihrysko. Pri príležitosti Dňa matiek 

naši dobrovoľníci navštívili Krízové centrum v Považskej Bystrici a spolu s detmi 

vyrábali náramky a pohľadnice pre svoje mamičky. Koncom mája sme oslavovali 

úspešný grant od Unicredit Foundation a Unicredit Bank, vďaka ktorému sme v lete 

mohli zorganizovať naše pravidelné Onko a Kardio tábory. V máji sme tiež začali 

spoluprácu s medzinárodnou organizáciou Daibau International. Na detskom oddelení 

v Považskej Bystrici oslávili medzinárodný deň detí výrobou mydielok rôznych vôní a 

farieb, aby potešili všetky hospitalizované deti, mamičky aj personál. 

 

V júni sme sa rozlúčili a poďakovali za dlhodobú spoluprácu našej vernej psychologičke 

Lucii Alakšovej, ktorej prajeme v profesionálnom, ale aj v súkromnom živote všetko len 

to najlepšie. Trnavské oddelenie pediatrie vo Fakultnej nemocnici sme vybavili novou 

skrinkou a zaplnili sme ju novými hrami.V lete sme zorganizovali naše pravidelné 

tábory pre Onko a Kardio detských pacientov a ich súrodencov a poďakovať by sme 

chceli úplne všetkým, ktorí nám pomohli vo vytváraní programu aj sponzorskými 

darmi.  

 

V septembri si užili naši Onko táborový vedúci teambuilding v Nízkych Tatrách, kde 

dumali nad novými nápadmi pre ďalšie tábory a akcie. Tiež sme sa zúčastnili už 

pravidelného týždňa dobrovoľníctva a to v hneď dvoch mestách - v Bratislave aj 

Trnave. Naše najmladšie oddelenie v Považskej Bystrici oslávilo štvrté narodeniny, 

gratulujeme a ďakujeme za fantastickú tortu našej dobrovoľníčke Kornélii Tichej. V 

Trnave sme sa zúčastnili na akcii s názvom Dobrodeň, kde naši trnavskí dobrovoľníci 

oboznámili širokú verejnosť o našej činnosti a možnosti sa ku nám pridať. 

 

Október sa niesol v znamení volieb a jedinou zmenou bolo zvolenie novej zástupkyne 

koordinátora Evky Gažovej, ktorá pôsobí v KDN už dlhodobo a venuje sa najmä 

letnému onkotáboru a správe našich sociálnych sietí. Detské oddelenie v Považskej 

Bystrici oslávilo Halloween výrobou masiek a strašiakov, následne naši dobrovoľníci 

urobili rovnaký podvečerný program pre deti z Krízového centra v rovnakom meste. 

Tento mesiac sa po dlhom čase rozbehlo aj detské oddelenie v Prešove a vďaka 

zamestnancom Krajského súdu v Prešove sme hlavnej sestre oddelenia odovzdali 

sladké darčeky pre detičky a kreatívne pomôcky na tvorbu pre našich dobrovoľníkov. 

Vďaka našej dlhoročnej stálici Elizabet Harry Gavendovej máme nové video o 

tématickom rozdávaní darčekov a čítaní rozprávkových kníh. 

 

V Novembri sme utužovali kolektív na bowlingovom teambuildingu a neskôr sme 

ďakovali pani Zdenke Loučkovej za to že zorganizovala zbierku medzi kamarátmi a 

podarovala nám darované hry, maľovanky, kreatívny materiál a iné.  
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Prvého decembra sme sa zúčastnili odovzdávania ocenenia Srdce na dlani 

výnimočným dobrovoľníkom a dobrovoľníčkam. Klub Detskej Nádeje reprezentovali 

viaceré nominácie a ja som vďačný za možnosť predsedať hodnotiacej porote. KDN 

samozrejme potešilo všetky deti v nemocniciach mikuláškymi balíčkami vo všetkým 

mestách v ktorých aktuálne pôsobíme. V Považskej Bystrici sme mali dobročinný 

stánok na Vianočných trhoch kde naše dobrovoľníčky ponúkali vianočné poháre za 

dobrovoľný príspevok. V polovici decembra nás veľmi potešili zamestnanci spoločnosti 

Booster Precision Components, ktorí nám venovali výťažok z vianočného večierka. Tiež 

sme sa zúčastnili firemných vianočných trhov spoločnosti Swiss Re, na ktorých sme 

predávali naše tričká, kalendáre či iné výrobky našich dobrovoľníkov. V 

predvianočnom čase sme sa venovali našej obľúbenej aktivite - vyrábaniu pohľadníc 

vo Vianočnej pošte pre seniorov. Koncom roka sme potešili deti a personál Národného 

ústavu detských chorôb chutnými donutmi od La Donuteria. 

 

Toto ohliadnutie za minulým rokom Klubu Detskej Nádeje ma napĺňa hrdosťou a 

zároveň príjemným pocitom z prichádzajúceho nového roku. Verím, že naši dobrovoľníci 

vďaka našim podporovateľom budú znova rozdávať smiech a radosť v nemocniciach, 

krízových centrách a táboroch. Rád by som ešte raz poďakoval úplne všetkým, ktorí 

nás v roku 2022 podporovali a teším sa na ďalšiu spoluprácu v ďalšom roku. Práve 

vďaka Vám môžeme robiť to, čo nás napĺňa a baví. 

 

 

Michal Kmeť  
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Klub Detskej Nádeje 

 
Klub Detskej Nádeje je občianske združenie, ktoré sa od roku 1998 snaží skvalitniť 
život deťom hospitalizovaným na jednotlivých oddeleniach Národného ústavu 
detských chorôb Kramáre v Bratislave (bývalý názov DFNsP Kramáre), od septembra 
2014 už aj vo Fakultnej nemocnici s poliklinikou J.A. Reimana v Prešove a od 
februára 2015 aj na oddelení pediatrie vo Fakultnej nemocnici v Trnave. 
V septembri roka 2018 sa nám podarilo rozrásť o ďalšiu „KDN pobočku“ a svoje 
brány nám otvorilo detské oddelenie v Nemocnici s poliklinikou v Považskej 
Bystrici.  
 
Medzi naše hlavné aktivity patria každodenné podvečerné návštevy detí na 
oddeleniach, hrové popoludnia a kreatívne dielne v nemocnici, návštevy detí 
Mikulášom, organizovanie letných a zimných táborov a iných víkendových akcií pre 
deti s kardiologickými a onkologickými ochoreniami, organizovanie benefičného 
koncertu pre členov a všetkých našich sympatizantov. 
  
Návštevy oddelení našimi dobrovoľníkmi sú spojené s množstvom hier, smiechu, 
objatí, no niekedy sa deti vyžalujú zo všetkého, lebo rodina im nerozumie a doktori 
nechcú počúvať. Pri našej činnosti je podstatný prvý kontakt s dieťaťom – 
nadviazanie komunikácie tým správnym spôsobom, aby nedošlo k uzavretiu sa a k 
neochote pridať sa k tým, ktorí sa hrať chcú. Dôležitý je aj individuálny prístup a 
schopnosť vedieť improvizovať a nenechať sa odradiť. Neraz sa medzi dobrovoľníkom 
a chorým dieťaťom vytvoria silné väzby. 
   
Našimi dobrovoľníkmi sú prevažne študenti, ktorí sa deťom venujú v rámci svojho 
voľného času. Avšak v poslednej dobe prevládajú pracujúci ľudia nad študentami 

     Celé vedenie združenia ako aj celý chod združenia dobrovoľníkmi je založený na 
báze dobrovoľnosti bez nároku na honorár. Odmenou za našu prácu sú usmiate 
tváre a deti tešiace sa na ďalšiu návštevu, alebo na ďalšiu našu akciu. 

 

„Úsmev patrí všetkým, aj mne, aj Tebe, aj im.”  
 
Úsmev lieči minimálne srdce a dušu a preto naň netreba zabúdať ☺ 
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1. Členská štruktúra 
Rok 2022 priniesol len jednu zmeny vo vedúcovskej štruktúre na oddelení I. detskej 

kliniky v Bratislave. Po Michalovi Čarnokovi prevzala štafetu a riadenie oddelenia 

Majka Gajdošová.ky, viď časť 1.2. Vedúci oddelení. 

 

1.1. Vedúci oddelení 

Oddelenie 1. polrok 2022 2. polrok 2022 

I. detská klinika Michal Čarnoky Mária Gajdošová 

II. detská klinika Veronika Masárová 

Klinika detskej neurológie Terezka Králiková 

Klinika detskej chirurgie – časť chlapci Boris Frankovič 

Klinika detskej chirurgie – časť dievčatá Veronika Janská 

Klinika detskej hematológie a onkológie 

– veľké onko 
Jozef Gontkovič 

Klinika detskej hematológie a onkológie 

– malé onko 
Veronika Matuščinová 

Detské kardiocentrum NÚSCH Vladimír Chudoba 

Detská ortopedická klinika Terezka Škrípová 

Oddelenie pediatrie v Prešove Magdaléna Hrivniaková 

Oddelenie pediatrie v Trnave Anton Viktor Križan 

Detské oddelenie v Považskej Bystrici Martina Štefanková 
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2. Výročia KDN 

 

2.1. Štvrté narodeniny KDN v Považskej 

Bystrici 

25.9. to bolo presne 4  roky od podpisu zmluvy o 

spolupráci s Nemocnicou s poliklinikou v Považskej 

Bystrici a naši považskobystrickí dobrovoľníci oslávili 

výročie ako sa patrí s tortou a dobrou náladou potešili 

deti, rodičov a personál detského oddelenia. 

Za tortu veľmi krásne ďakujeme našej šikovnej 

dobrovoľníčke Kornélii Tichej. Torta bola bezlepková, 

aby si mohli na nej pochutnať aj deti s alergiami na 

múku, ale hlavne bola veľmi chutná ;) Torta sa ušla 

všetkým z oddelenia deťom, rodičom, personálu. 

Odložili sme aj nočnej službe a so zvyškom sme sa 

podelili aj na urgentnom príjme nech im sladšie služba 

ubehne. 

 

2.2. 7 rokov KDN v Trnave 

KDN tento rok oslávilo 7 rokov fungovania v Trnavskej nemocnici na detskom 

oddelení. Naši trnavskí dobrovoľníci s deťmi často kreslia, tvoria a hlavné každý deň 

sa hrajú, rozprávajú a rozdávajú úsmevy. Okrem detí sa z našich dobrovoľníkov tešia 

aj sestričky z oddelenia. Počas ich povinností nemajú toľko času sa povenovať deťom 

a v tomto ich veľmi radi zastupujú práve naši dobrovoľníci.  

Rok 2021 bol pre trnavských dobrovoľníkov veľmi smutný pretože sa vôbec nedostali 

na oddelenie skrz pandémiu. Avšak v roku 2022 konečne po 2 rokoch opäť vrátili 

úsmev na detské oddelenie a začali opät navštevovať hospitalizované deti v Trnavskej 

nemocnici. A tak v decembri navštívil Mikuláš spolu so svojimi pomocníkmi rozdal 

mikulášske balíčky hospitalizovaným deťom. 

 

2.3. 8 výročie KDN v Prešove 

Už je to 8 rokov čo KDN funguje v Prešove, vďaka čomu sa nám podarilo prepojiť 

západ s východom a tešíme sa tomuto spojeniu ☺ Aj v Prešove sa v tomto roku opäť 

podarilo rozbehnúť návštevy detského oddelenia. Avšak nezabudli sme na deti aspoň 

počas Mikuláša a odovzdali personálu mikulášske balíčky pre deti. 
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2.4. KDN oslávilo 24 rokov 

 
 

 

KDN funguje už 24 rokov v Národnom ústave detských chorôb Kramáre v Bratislave 

vďaka dobrým srdciam ľudí a záujmu dobrovoľníkov.  

 

Keby sme mali opísať tieto roky v číslach boli by to stovky táborov, stovky a možno 

aj tisíce táborových detí, tisíce hodín plné organizovania, plánovania, venovania sa 

deťom, rozdali sme milióny úsmevov, milióny objatí, zahrali sa milióny hier.  

 

3. Aktivity KDN 

 

3.1. Aktivity pre deti hospitalizované na detských oddeleniach 

v nemocnici v Bratislave, v Prešove, v Trnave a v Považskej 

Bystrici 

 

3.1.1. Návšteva oddelení 

V Bratislave v NÚDCH Kramáre nám otvorilo svoje 

„brány“ 7 kliník (9 oddelení)  a to I. detská klinika, II. 

detská klinika, Klinika detskej neurológie, Klinika 

detskej chirurgie, časť dievčatá a časť chlapci, Klinika 

detskej hematológie a onkológie časť malé deti a časť 

veľké deti, Detské kardiocentrum NÚSCH a Klinika 

detskej ortopédie.  V ostatných častiach Slovenska 

navštevujeme oddelenie pediatrie Fakultnej nemocnice s 

poliklinikou J.A. Reimana v Prešove, oddelenie pediatrie 

Fakultnej nemocnice v Trnave a detské oddelenie 

v Nemocnici s poliklinikou v Považskej Bystrici. 



Klub  Detskej  Nádeje 
 

Sasinkova 4 
P.O:BOX 81289 Tel: 00421905260835 
81108 Bratislava  
IČO: 307 868 35 www.kdn.sk 
 kdn@kdn.sk 
IBAN SK35 3100 0000 0040 0103 4403  

 

 

V ý r o č n á  s p r á v a  K D N  z a  r o k  2 0 2 2  Strana 10/39 

 

Tento rok  sa nám konečne podarilo dostať aj na 

ostatné detské oddelenia v Bratislave, v Trnave 

a v Prešove, kde boli dlhodobo zakázané návštevy 

pre zlú pandemickú situáciu. Výnimkou bola 

Považská Bystrica, kde mali povolené návštevy 

detského oddelenia počas celej pandémie. A tak 

konečne po dvoch rokoch mohli naši dobrovoľníci 

vo večerných hodinách hospitalizovaným deťom 

vypĺňať dlhé večery strávené mimo domova 

hrami, maľovaním alebo sa len tak rozprávať. Veď 

niekedy všetko, čo dieťa potrebuje je byť vypočuté 

a mať pocit, že v tom nie je sám.  

 

  

 

 

 

 

3.1.2. Mikuláš v nemocniciach 

Kde sa vzal, tu sa vzal, prišiel za deťmi Mikuláš. To by platilo za normálnych 

okolností, avšak aj tento rok mal od normálnosti ďaleko a tak sme museli len 

akceptovať situáciu, v ktorej sme sa ocitli a akceptovať rozhodnutia nemocníc. To 

nám však nezabránilo potešiť deti a tak sme im aj tak pripravili mikulášske balíčky 

a odovzdali ich pred bránami nemocníc personálu detských oddelení.  

 

Do NÚDCH Kramáre putovalo 150 balíčkov, ktoré boli odovzdané deťom 

vychovávateľkami. V Trnave Mikuláš s dvomi anjelíkmi odovzdal 35 balíčkov 

personálu pred oddelením. V Prešove naša koordinátorka pre Prešov spolu 

s dobrovoľníkmi rozdali deťom na oddelení 50 balíčkov. 

 

V Bratislave aj keď nemohol náš KDN Mikuláš navštevovať detí na oddelení, tak 

aspoň individuálne potešili dobrovoľníci deti rámci svojho oddelenia ozdobovaním 

medovníkov a hrami. Naši považskobystrickí dobrovoľníci mali opäť výnimku a 

navštívili Nemocnicu s poliklinikou v Považskej Bystrici v rámci Mikulášskeho 

rozdávania balíčkov pre deti a dospelých pacientov a rozdali 20 mikulášskych 

balíčkov a 250 ks medovníčkov deťom, dospelým pacientom a personálu nemocnice. 

Všetko bolo dopredu dohodnuté s vedením nemocnice aj s RÚVZ v PB, aby boli 

dodržané všetky pandemické opatrenia a ochránilo sa zdravie dobrovoľníkov, 

personálu a pacientov z oddelení psychiatria 1 a 2, interné ženy a muži, urgent a 

pohotovosť. Ďakujeme spoločnosti Kaufland Slovenská republika v.o.s. za ovocie do 

mikulášskych balíčkov pre deti a za ovocie pre personál detského oddelenia 

a dokonca nám ostalo aj zopár ovocia pre dospelých pacientov. Ďakujeme aj 

spoločnosti Lyofit s.r.o. za lyofilizované ovocie do mikulášskych balíčkov pre deti. 
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Mikuláš v Bratislave - odovzdané mikulášske balíčky 
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Mikuláš v Prešove  

 

Mikuláš v Trnave – odovzdanie balíčkov 



Klub  Detskej  Nádeje 
 

Sasinkova 4 
P.O:BOX 81289 Tel: 00421905260835 
81108 Bratislava  
IČO: 307 868 35 www.kdn.sk 
 kdn@kdn.sk 
IBAN SK35 3100 0000 0040 0103 4403  

 

 

V ý r o č n á  s p r á v a  K D N  z a  r o k  2 0 2 2  Strana 13/39 

 

Mikuláš v Považskej Bystrici 

 

3.2. Aktivity pre deti hospitalizované v NÚDCH Kramáre, 

Bratislava 

Veľmi nás teší, že v júni 2022 sa konečne rozbehli návštevy na detských oddeleniach 

v Bratislave v Národnom ústave detských chorôb.  

Veľa sme toho síce nemohli urobiť hromadne, ale individuálne po oddeleniach sa 

nám podarilo potešiť deti a zdobiť s nimi medovníky, či si deti a personál pochutnal 

na sladkými donutmi od La Donuteria - Donuts & Coffee. 

 

3.3. Aktivity pre deti hospitalizované na detskom oddelení 

v nemocnici v  Považskej Bystrici 

 

3.3.1. Valentínska kreativita na 

oddelení 

Keďže sa blížil Valentín, tak sme tvorili niečo zo srdca,  

pre srdcia. Okrem obrazov sme vyrábali aj ďalšie 

darčeky ako náramky, náhrdelníky a kľúčenky v tvare 

srdca. Najkrajšie darčeky sú proste také, ktoré sú 

vyrobené vlastnoručne z lásky. 
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3.3.2. Veľkonočné dielničky s kinom 

Na blížiacu Veľkú noc sme sa pripravili a s deťmi 

povyrábali veľkonočné vajíčka pre šibačov, aby 

boli dievčence pripravené aj keď sú 

hospitalizované v nemocnici. Popri tvorení sme si 

pozreli filmovú rozprávku a s ležiacimi deťmi 

zahrali hry. 

  

 

 

 

 

 

 

 

3.3.3. Deň detí na oddelení 

Ku Dňu detí sme si povyrábali mydielka rôznych vôní 

a farieb, aby sme potešili všetky deti z oddelenia, či už 

hospitalizované deti, 

mamičky alebo 

personál, lebo každý z 

nás bol dieťaťom a 

veľakrát v kútiku duše 

sme stále deťmi, či už 

sme dospelí alebo nie. 

A malý darček v podobe 

handmade mydielka 

poteší každú dušu. 
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3.3.4. Oslava 4. narodenín KDN PB na oddelení 

Teší nás spolupráca s Nemocnicou s poliklinikou 

Považská Bystrica, že už 4 roky naši dobrovoľníci 

navštevujú hospitalizované deti na detskom oddelení a tak 

sme oslávili 4. narodeniny KDN v Považskej Bystrici ako 

sa patrí s tortou          , s hrami                    a s výrobou 

mydiel rôznych farieb, vôní a tvarov. Torta sa ušla 

všetkým z oddelenia deťom, rodičom, personálu. Odložili 

sme aj nočnej službe a so zvyškom sme sa podelili aj na 

urgentnom príjme nech im sladšie služba ubehne      

Ďakujeme veľmi krásne za chutnú bezlepkovú tortu našej 

dobrovoľníčke Kornélii Tichej. 

 

 

 

 

 
 

3.3.5. Halloween na oddelení 

Využili sme sviatok Halloween aby sme 

potešili deti na oddelení netradične 

v kostýmoch a navodili halloweensku 

atmosféru na oddelení. S deťmi si 

povyrábali masky, strašiakov a vyrezali 

dyňu. Deti, rodičia aj dobrovoľníčky si 

spoločný čas veľmi užili.  
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3.4. Aktivity pre deti a mamičky z Krízového centra ochrany 

a podpory obetí násilia v rodinách v  Považskej Bystrici 

Minulý rok 2021 sme rozbehli spoluprácu s Krízovým centrom ochrany a podpory 

obetí násilia v rodinách v Považskej Bystrici a pre deti a mamičky z centra robíme 

rôzne programy. 

3.4.1. Oslava Dňa matiek 

Každá mamina z krízového centra má za sebou ťažký príbeh a tak sme si ich chceli 

uctiť a spolu s ich deťmi sme povyrábali náramky a pohľadnice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Klub  Detskej  Nádeje 
 

Sasinkova 4 
P.O:BOX 81289 Tel: 00421905260835 
81108 Bratislava  
IČO: 307 868 35 www.kdn.sk 
 kdn@kdn.sk 
IBAN SK35 3100 0000 0040 0103 4403  

 

 

V ý r o č n á  s p r á v a  K D N  z a  r o k  2 0 2 2  Strana 17/39 

3.4.2. Deň detí v krízovom centre  

Nezabudli sme ani na deti z Krízového centra v Považskej 

Bystrici a spravili sme pre nich program ku Dňu detí.  

Spolu s našimi dobrovoľníčkami si povyrábali mydielka 

a zahrali sa rôzne spoločenské hry. Mydielka zožali 

úspech a všetci spolu sme zažili pekný podvečer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.4.3. Halloween v krízovom centre  

Pre deti z Krízového centra ochrany a podpory obetí 

násilia v rodinách v meste Považská Bystrica naše 

dobrovoľníčky urobili 

program plný 

kreatívy a zábavy. S 

deťmi si vyrábali 

masky a zahrali si 

spoločenské hry. 
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3.5. Pre KDN a pre deti od Vás, od nás  

 

3.5.1. Knihy Macko Uško od Vydavateľstvo Slová 

Ďakujeme Vydavateľstvo Slová za 

nádherné knihy o Macko Uškovi. Knihy 

potešili hospitalizované deti na detských 

oddeleniach, ktoré navštevujeme. 

"Celé generácie vyrástli na príbehoch o 

láskavom medvedíkovi z večerníčka, stal 

sa priateľom, starším bratom detí, ktorý 

ovláda zásady slušného správania, 

vysvetlí, ako funguje svet. Neochvejne 

poukazuje na dôležitosť priateľstva, 

čestnosti a zdvorilosti, dobrých mravov 

vôbec. Je pomyselným sprievodcom 

dieťaťa vo svete, v ktorom sa ešte len učí 

žiť." 

Ďakujeme, že nám pomáhate rozdávať 

úsmevy na detských tvárach  "Úsmev patrí všetkým, aj mne, aj Tebe, aj im!" 

 

3.5.2. Mačka vo vreci dobráčka 

Ďakujeme za Mačku vo vreci dobráčku, ktorú ste nám zakúpili cez Máme radi 

spoločenské hry | iHRYsko.sk hry putovali na detské oddelenia, ktoré navštevujeme.   

Kúpou hier cez Mačku vo vreci 

dobráčku od Ihrysko sme získali 

hry v dvojnásobnej hodnote. 

Ďakujeme za vaše dary.  

https://www.ihrysko.sk/macka-

vo-vreci-dobracka-pre-skolky... 

 

 

 

 

 

 

https://www.ihrysko.sk/macka-vo-vreci-dobracka-pre-skolky
https://www.ihrysko.sk/macka-vo-vreci-dobracka-pre-skolky
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3.5.3. Grant na letné tábory pre onko a kardio deti od Unicredit 
Foundation 

Ďakujeme veľmi krásne za podporu našich letných táborov pre onkologické a 

kardiologické deti spoločnosti Unicredit Foundation a Unicredit Bank 

prostredníctvom grantového programu UniCredit Foundation Call for Europe 2021.  

Aj vďaka vašej podpore boli letné tábory pre deti úplne bezplatné.  Ďakujeme, že nám 

pomáhate rozdávať úsmevy "Úsmev patrí všetkým aj mne, aj Tebe, aj im!"  

 

 

3.5.4. "Dobré skutky vytvárajú hrdinov" 

Ďakujeme spoločnosti Daibau.sk - Daibau International, že nás oslovili a zahrnuli 

do ich projektu Dobré skutky vytvárajú hrdinov. 

Spoločnosť Daibau.sk usilovne pracuje na tom, aby pomohli postaviť a 

zrekonštruovať vaše domy a nebytové priestory. Nakoľko si ako spoločnosť 

uvedomujú dôležitosť životného priestora cez projekt podporujú neziskové 

organizácie, ktoré zveľaďujú spoločenský priestor a kvalitu života spoluobčanov  a 

tak nás veľmi teší že nás zahrnuli do ich projektu a tešíme sa na vzájomnú 

spoluprácu. Viac informácií sa dočítate tu    

https://www.daibau.sk/dobre_skutky_vytvaraju_hrdinov 

 

 

 

 

 

 

https://www.daibau.sk/dobre_skutky_vytvaraju_hrdinov
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3.5.5. Nová skrinka na hry pre oddelenie pediatrie v Trnave 

V júli sme kúpili novú skrinku a 

naplnili ju hrami pre oddelenie 

pediatrie vo Fakultná nemocnica 

Trnava pre našich trnavských 

dobrovoľníkov a pre 

hospitalizované deti na oddelení.      

Prajeme veľa zábavy a úsmevov pri 

hrách  "Úsmev patrí všetkým aj 

mne, aj Tebe, aj im!"   

 

 

 

3.5.6. Kreatívne pomôcky a sladké darčeky pre detské 
oddelenie v Prešove 

Sme šťastní, že už aj v Prešove sa rozbehli aktivity. Po neuveriteľne dlhom čase sme 

sa konečne aj my dostali na detské oddelenie vo Fakultná nemocnica J.A Reimana 

Prešov. 

Od zamestnancov Krajského súdu v Prešove sme hlavnej sestre detského oddelenia 

p. Dubeckej odovzdali nielen sladké darčeky pre detičky, ale aj prešovským 

dobrovoľníkom pribudli kreatívne pomôcky na tvorbu a rozmanité aktivity s deťmi 

(knižky, plyšáky, farbičky, hračky a pod). 

Je to veľmi povzbudzujúce, 

veríme, že sa konečne aktivity 

rozbehnú na plné obrátky a Klub 

detskej nádeje bude prinášať 

radosť a potešenie 

hospitalizovaným deťom. 

Naše osobitné poďakovanie patrí 

aj Bc. Ivane Petrufovej - vyššej 

súdnej úradníčke a hovorkyne 

Krajského súdu v Prešove, za jej 

ústretovosť a ochotu. 

Ďakujeme, že nám pomáhate rozdávať úsmevy na detské tváre  "Úsmev patrí 

všetkým, aj mne, aj Tebe, aj im!" 
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3.5.7. Zbierka medzi kamarátmi pre deti 

Ďakujeme veľmi pekne pani Zdenke 

Loučkovej, že zorganizovala zbierku 

medzi kamarátmi a podarovala nám 

darované hry, maľovanky, kreatívny 

materiál a iné.  

Ďakujeme každému jednému, ktorý sa 

zapojil do zbierky. Darovaný materiál 

poputoval na detské oddelenia, ktoré 

navštevujú naši dobrovoľníci. 

 

 

3.5.8. Peňažný dar 
z vianočného večierka 
od Booster Precision 
Components Beľuša 
s.r.o. 

Ďakujeme spoločnosti Booster Precision 

Components - Belusa sro za výťažok z 

vianočného večierka. Zamestnanci 

vyzbierali a darovali KDN v Považskej 

Bystrici 1 135 €. Výťažok sa použil na nákup 

nových hier a na kreatívny materiál. 

 

3.5.9. Zapojili sme sa do Vianočnej pošty pre seniorov 

Vianočná pošta pre seniorov: "Seniori sú zvyknutí 

dostávať na Vianoce rukou písané listy, či 

pohľadnice. Je to pre nich ozajstný dar – rukou 

písané prianie, symbol toho, že na nich niekto 

myslí."  

Preto sme sa aj my v KDN zapojili a vyrobili tieto 

krásne pohľadnice. 

Pohodovo Vianočná Pošta pre Seniorov 
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3.5.10. Sladké donaty od La 
Donuteria  

Chutnými donutmi od La Donuteria - 

Donuts & Coffee sme pred Vianocami 

potešili deti a personál Národného ústavu 

detských chorôb. 

Ďakujeme!      

 

 

 

 

 

3.6. Aktivity pre deti s onkologickým a s kardiologickým 

ochorením 

 
V roku 2022 sme konečne uskutočnili okrem letných táborov aj spoločnú onko-

kardio víkendovku na tému „U nás taká obyčaj“. 
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3.6.1. Spoločná onko-kardio víkendovka „U nás taká obyčaj“ 

V dňoch 24. až 27.3. sa vďaka 2%, ktoré 

nám darovali za minulý rok 2021 

uskutočnila spoločná Onko-kardio 

Víkendovka na tému "U nás taká obyčaj" v 

Penzion Gejdak - Ružomberok, ktorá bola 

pre všetkých účastníkov úplne bezplatná. 

28 onko a kardio detí spolu so svojimi 

súrodencami, tak zažilo predĺžený víkend 

plný zábavy, pohybu a tradícií. Okrem 

iného 

tento 

tábor 

bol aj 

pre 

nás 

výnimočnejší a to vďaka 7 ukrajinským deťom 

pre ktorých sme víkendovku zorganizovali 

formou denného tábora v piatok a v sobotu. 

Ďakujeme veľmi krásne za pomoc našim 

ukrajinským dobrovoľníkom Yuriimu a Tani, 

ktorí si zobrali deti pod ochranné krídla a oba 

dni sa im venovali a robili nám prekladateľov.  

Ďakujeme hovorcovi mesta Ružomberok Bc. 

Viktor Mydlo za pomoc pri komunikácii s 

ubytovňou mesta s ukrajinskými rodinami. 

Naše poďakovanie v tejto záležitosti patrí aj pani 

Doc. Markéte Rusnákovej z Katolíckej univerzity 

v Ružomberku. Špeciálne ďakujeme aj našim dobrovoľníkom Jožkovi a Lackovi, že 

sa podujali úlohy šoférov a ukrajinské deti vozili z ubytovne na tábor a večer ich zase 

v poriadku dopravili na ubytovňu 

k maminám.  

 

Ďakujeme nášmu dobrovoľníkovi 

Juraj Pačin za vybavenie a 

sprostredkovanie policajného 

programu na Víkendovke pre deti. 

Ďakujeme pánovi policajtovi 

Dušanovi Kubištovi a jeho 

kolegom z Polícia Slovenskej 

republiky deti sa potešili ukážke 

psovodov a policajnému autu. 

Naše poďakovanie patrí aj za 

finančnú pomoc a vecné dary od 
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Piadi Box, Zberné suroviny Žilina a.s. a Združenie hradu Bystrica. Ďakujeme, že nám 

pomáhate vyčarovávať úsmev na detských tvárach. Ďakujeme za 2%, ktoré nám boli 

darované na podporu našich aktivít, len vďaka nim môžeme organizovať tábory pre 

onkologické a kardiologické deti a ich súrodencov úplne bezplatne. 

 

 

3.6.2. Letný onkotábor 

Tento rok sa onko tábor konal v termíne 30.7. – 7.8. 2022 RZ Priedhorie Pružina. 

Privítal 40 detí vo veku od sedem až po osemnásť rokov a 11 animátorov. 

Deň 1  

Hneď po príchode sme sa zoznámili a 

rozdelili sa do celotáborových vedeckých 

skupín (Andromeda, Pegasus, Alfe 

Centauri, Cassiopea, Canppus, Orion, 

Sirius). Úlohou skupín bolo získavať KDN-

káče (táborové peniaze). Počas večerného 

programu sme absolvovali rôzne 

stanoviská ako napríklad výroba 

skupinových vlajok, vymýšľanie si tajných 

mien, prehliadka u lekára či aktivity.  

Deň 2 

Zo správ sme sa dozvedeli, že vedci 

zachytili zvláštny signál, ktorý smeruje zo 

Zeme do vesmíru. Preto bolo úlohou detí bližšie spoznať vedcov, ktorí pochádzali z 

rôznych kútov sveta a stretli sa na konferencií, aby im prezradili viac detailov o 

tajnom signály. Za splnenie úloh získavali viacero dôležitých indícií, až sme nakoniec 

zistili, že signál bol vysielaný neznámym tvormi z RZ Priedhorie Pružina.  

Deň 3 

Ráno sme zistili, že v okolí niečo havarovalo. Deti po dôkladnom preskúmaní okolia 

ponachádzali rôzne súčiastky a taktiež aj stroskotaného, pokazeného robota Avšak 

ani jedna z nájdených súčiastok nebola tá správna, aby sme zistili o robotovi viac. 

Poobede nám prišli na pomoc ľudia zo Slovak Space Office. Tí nám priblížili, aké 

rôzne povolania sú spojené s vesmírom, navrhovali logo misie, skúsili si vypestovať 

fazuľu, porozprávali sa o historických udalostiach vo vesmíre, navrhovali habitat na 

Mesiaci, či vyskúšali písanie na starom písacom stroji a vyhľadávanie satelitov. Za 

splnenie úloh nám dali správnu súčiastku, pomocou ktorej sme sa dozvedeli, že robot 

sa volá Brendon. 
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Deň 4 

Doobeda sme v skupinkách 

pripravovali prezentácie v 

PowerPointe ohľadom ľudských 

emócií, keďže robot je len stroj a 

tým sa odlišuje od človeka. Večer 

sme ich odprezentovali a snažili sa 

ich naučiť nášho robota. Poobede 

nám predviedli svoje zručnosti 

príslušníci Väzenskej a justičnej 

stráže. Ukázali deťom psov, autá, 

zbrane či iné ochranné 

prostriedky. 

Deň 5 

Absolvovali sme výlet do Trenčína. Pozreli sme si Trenčiansky hrad, zalozili si po 

lanách v Tarzánií a nakoniec zahrali Laser game. Počas celého dňa sme nachádzali 

rôznych robotov, ktorí sa momentálne nachádzajú v rôznych kútoch sveta. Večer sme 

si pozreli rozprávku Wall-e.  

Deň 6 

Deň sme začali s hrou QR kódy. Tie boli 

poschovávané v rámci areálu. Deti ich 

museli nájsť a pomocou čítačiek prečítať 

otázku, na ktorú museli správne odpovedať. 

Poobede sme sa zahrali veľmi obľúbené hry, 

ako Planétky, Dekobal, Indiánska palička. 

Večer sme strávili spoločne pri opekačke, 

ktorú sme si spríjemnili hrou na gitare a 

spievaním táborovej hymny.  

Deň 7 

Ranný program nám spestrili ľudia z 

Fablab. Priniesli deťom ukázať 3Dtlačiareň, 

notebooky, na ktorých si mohli vyskúšať 

niečo 3D vymodelovať a vyskúšali si 

vypaľovanie do dreva. Poobede Brandon 

obdržal správu, že jeho misiu sa niekto snaží 

prekaziť. Preto deti dostali za úlohu mu 

vybudovať v lese bezpečný a tajný úkryt. V noci sa dozvedáme, že Brendona uniesli 

zlí ľudia so skupiny Anonymus a nemajú nám ho v pláne vrátiť.  

Deň 8 

Deň sme začali s prípravami na dlho očakávaný futbalový zápas. Deti si vyrábali 

banery na povzbudzovanie, vymýšľali taktiky ako vyhrať a nacvičovali pokriky i 

tančeky. Poobede sa odohral zápas detí proti vedúcim. Neskôr si decká v skupinách 
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za vyhrané KDN-káče mohli nakúpiť materiál na stavbu ich vlastných robotov, 

ktorých si večer odprezentovali pred skupinkou Anonymus. Tie sme im vymenili za 

nášho hlavného hrdinu Brandona. Tábor sme ukončili rozdávaním vecných 

sponzorských darov a bujarov zábavou. 

Počas celého tábora v poobedných hodinách mali deti na výber z rôznych krúžkov, 

ako napríklad bezpečnosť na internete, sociálne siete, programovanie robotov, 

skladanie robotov z lega, športové hry, kreatívne aktivity, krúžok prvej pomoci či 

spoločenské hry.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.6.3. Letný kardio tábor 

Tohtoročný Kardio tábor bol určený 

pre deti s kardiologickým ochorením 

a ich súrodencov a sa uskutočnil v 

dňoch 13.8 - 21.8.2022 v Penzióne 

Gejdák v Ružomberku a bol pre 

všetky deti bezplatný. Počas celého 

tábora sa deti vzdelávali v oblasti 

robotiky a informatiky pomocou 

robotov a IT technológií, na základe 

ktorých sa naučili základy 

programovania a ovládania 

technológií. 

1. deň – náš prvý táborový deň bol príchodový deň, kedy sme sa všetci spolu stretli 

v Penzióne Gejdák v Ružomberku. Po príchode sme si spoločne zahrali už tradičné 
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zoznamovacie hry, kde sa deti mali možnosť 

zoznámiť medzi sebou, ale taktiež aj s vedúcimi, ktorí 

na nich počas deviatich táborových dní dozerali. Po 

zoznamovacích hrách sa deti podrobili lekárskej 

prehliadke u našej pani doktorky. V rámci večerného 

program sme si predstavili základné pravidlá, ktoré 

bolo potrebné dodržiavať počas celého tábora.  

2. deň – Sa začal plnohodnotný programový deň tzv. 

„Znovuzrodenie“. Pointa spočívala v tom, že sa deti 

prebudia do postapokalyptického sveta kde zisťujú 

skutočnosti, že sa nedá dostať k pitnej vode, je 

problém s elektrinou, taktiež nie je čerstvý vzduch a 

veľa vecí bolo zničených...). Po tomto deti boli 

namotivované k tomu aby si čo najrýchlejšie 

nakúpili/zaobstarali suroviny, ktoré sú potrebné na 

stavbu základných potrieb ako napr. studňa, mlyn, vysielač. V poobednom programe 

si deti vybudovali pomocou surovín zozbieraných v doobednom programe svoju 

vlastnú studňu, elektráreň atď. Zrealizované veci si potom deti odprezentovali a za 

to boli deti odmenené sponzorskými darmi.  

3. deň – V ďalšom dni si deti v rámci 

stanovišťových hier hľadali ideálne povolania 

pre seba, aby odhalili svoje zručnosti a 

poprípade aj ich úroveň (varenie, streľba zo 

vzduchovky, zručnosť niečo opraviť, 

vodcovstvo...). Po zistení toho, kto je v čom 

dobrý sa deti rozdelili do skupiniek. Po 

rozdelení sa deti v poobednom programe 

vybrali hľadať tajuplnú skrinku, ktorá mala 

ukrývať kľúč k vytvoreniu novej civilizácie. 

Na skrinku ich naviedol „tulák“, ktorého 

stretli cestou. Počas cesty za tajuplnou 

skrinkou ich čakalo niekoľko prekážok, ktoré 

sa im podarilo prekonať spoločnými silami, 

pričom každú prekážku vedela prekonať 

jedna zo skupiniek z doobedného programu. 

Na konci tejto cesty natrafili na nebezpečnú 

zver, ktorá tajuplnú skrinku strážila, avšak 

deťom sa podarilo túto zver premôcť a 

skrinku získať. V rámci večerného programu sme si spoločne zahrali hru „čo ja viem“.  

4. deň – Vo štvrtý deň sme si naplánovali výlet. Najskôr sme sa vybrali do Vlkolínca 

kde sme sa pozreli na typickú horskú osadu ktorá patrí do svetového dedičstva 

UNESCO. Po návšteve Vlkolínca sme navštívili kontaktnú ZOO, kde deti videli 

množstvo zaujímavých zvierat. Po návšteve ZOO sme išli do domu Ilúzií kde nás čakal 

taktiež zaujímavý program. 
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5. deň – V rámci piateho dňa sme stretli 

inú skupinku ľudí, ktorú taktiež postihol 

rovnaký osud (postapokalyptický svet). 

Spojili sme sa, a spolu sme si začali 

zveľaďovať a pestovať základné suroviny, 

ktoré nám slúžili na prežitie, a postupne 

sme z nich vytvárali rôzne druhy jedál od 

tých najjednoduchších až po tie zložité. 

Deti boli rozdelené do skupín a každá 

skupina mala svoj pozemok, na ktorom 

si dokázala vypestovať základné 

suroviny ale taktiež sa starať o zvieratá, ktoré si mohli zakúpiť v rámci hry. V 

poobednom programe deti zisťujú, že truhlica, ktorú získali v treťom dni má 4 zámky, 

avšak žiadny kľúč k tomu aby ju otvorili. Preto museli vyriešením pooobedných 

stanovísk zíkať kľúč k prvému zámku.  

6. deň - V noci, v rámci nočnej hry deti dostali informáciu, že opodiaľ sa nachádza 

tabor plieničov a je potrebné zistiť kto sú a čo od nás chcú. Deti chodili po 

skupinkách a zbierali informácie o plieničoch. Deti zistili, že nás chcú napadnúť a 

preto sa v rámci doobednéo programu pripravovali na boj a budovali si obranu pred 

nepriateľom. Deti pracovali spolu a prejavili spolupatričnosť. V poobednom programe 

deti bojovali proti nepriateľskému táboru v rôznych súbojoch kde sa im nakoniec 

podarilo zvíťaziť a poraziť ich. Odmenou za porazenie bol kontakt na osadu s 3D 

tlačiarnou, ktorá vie túto technológiu ovládať. V rámci večerného program deti 

oslávili víťazstvo nad civilizáciou formou opekačky.  

7. deň – V doobednom programe v siedmy deň nás navštívili odborníci z fablab, ktorí 

nám ukázali prácu s 3D tlačiarňou, 3D modelovaním, prácu s robotmi a vypaľovanie 

do dreva. V poobednom programe sme sa dozvedeli, že stará budova (escape room), 

ktorou musíme prejsť je spájaná s našou tajuplnou skrinkou. Výsledkom bolo 

zistenie kódov, pomocou ktorých sme otvorili ďalšie dva zámky našej skrinky. V 

rámci večerného programu sme mali spoločný filmový večer kde deti hrali scénky z 

rôznych filmov v rôznych žánroch. 

8. deň – V poslednom programovou 

dni nám zostávalo otvoriť už len 

posledný zámok na našej skrinke. K 

poslednému kľúču deti navigoval 

robot, ktorý im ukázal kde sa kľúč 

nachádza. Medzitým čo ich robot 

navádzal k poslednému kľúču 

skrinka zmizla a deti museli 

pomocou detektívnej hry zistiť kto 

skrinku ukradol a kam ju ukryl. Po 

vyriešení detektívky deti skrinku 

opäť našli a tak ju zostávalo už len otvoriť. Po otvorení skrinky deti našli sladkú 

odmenu ale taktiež zrkadlo, ktoré signalizovalo to, že deti sú kľúčom budúcnosti a k 
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vytvoreniu si ideálnej „civilizácie“, v ktorej budú žiť a preto si vytvorili svoje mestá 

budúcnosti podľa vlastných ideálov. 

9. deň – V posledný deň sme sa spolu s deťmi a vedúcimi rozlúčili a ukončili náš 9 

dňový tábor plný nezabudnuteľných momentov a chvíľ. Deti si odniesli z tábora plno 

zábavy, radosti ale aj ponaučení a rád do života. 

Naše veľké ĎAKUJEM patrí vydavateľstvám Vydavateľstvo TATRAN, ALBI Slovensko, 

Artforum a SPN - Mladé letá za sponzoring v podobe týchto krásnych produktov, 

ktoré putovali na tábor pre deti. 

 

 

3.7. Aktivity pre dobrovoľníkov 

 
 

3.7.1. Pravidelné KDN školenia dobrovoľníkov 

V  roku 2022 sme konečne rozbehli úvodné školenia pre nových dobrovoľníkov 

v Bratislave. Absolvovanie školenia je povinnou podmienkou na dobrovoľníčenie 

v našej organizácii. Je to hlavne z toho dôvodu, aby sa záujemca dopredu dozvedel 

o našej organizácii kto sme a čo 

robíme, aké sú naše činnosti a ciele, 

čo môže dobrovoľník a čo nemôže na 

oddelení a iné. Na základe získaných 

informácii sa môže, ale nemusí 

zaregistrovať za nášho odbrovoľníka 

a vybrať si oddelenie, ktoré chce 

navštevovať. 
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3.7.2. Supervízne stretnutia s onko dobrovoľníkmi 

Na začiatok by sme chceli poďakovať z celého 

srdca tejto úžasnej žene s veľkým Ž, ktorá nám 

bola krásnych 10 rokov oporou, viedla našich 

onko dobrovoľníkov a supervízne stretnutia. Aj 

keď prioritne viedla onko dobrovoľníkov nikdy 

nepovedala nie žiadnemu dobrovoľníkovi, ktorý 

ju požiadal o pomoc či už to súviselo s 

dobrovoľníctvom v KDN alebo so súkromím   

Ďakujeme ti naša drahá Lucia Alakšová za 

dlhodobú spoluprácu a je nám ľúto, že sa naše 

cesty rozchádzajú, ale z celého srdiečka ti 

prajeme na tvojej novej etape veľa úspechov a 

veľa ďalších úspešných projektov. Osobnostne 

a profesne sme všetci spolu rástli a máš v KDN 

svoje špeciálne miesto už navždy. 

Ďakujeme ti za všetko a prajeme ti v 

profesionálnom, ale aj v súkromnom živote 

všetko len to najlepšie   

Kde niečo končí niečo iné začína a veríme, že zmena prospeje obom a vnesie nový 

vietor do plachiet. 

 

A tak sme od septembra 2022 rozbehli 

spoluprácu s novou psychologičkou Jankou 

Ashford. Tešíme sa na vzájomnú spoluprácu 

a Janka má už za sebou pár supervíznych 

stretnutí s našimi dobrovoľníkmi 

navštevujúcich onkologické oddelenie. 

Súčasne má za sebou už aj pohovory 

záujemcov o navštevovanie onkologického 

oddelenia. Pohovor u psychologičky je 

povinnou súčasťou ako sa dostať na toto 

oddelenie a potom sa musí každý dobrovoľník 

pravidelne zúčastňovať supervíznych 

stretnutí. 
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3.7.3. Teambuilding onko 

vedúcich 

V septembri naši Onko vedúci absolvovali 

teambuilding v Nízkych Tatrách.   Víkend 

dopadol úspešne, zažili veľa zábavy, 

vyšľapali pár kopcov a prišli k mnohým 

novým nápadom pre ďalšie tábory a akcie. 

Deti sa majú na čo tešiť!   

 

 

 

 

 

 

3.7.4.  Teambuilding 

vedúcich oddelení 

22.11. mali naši vedúci oddelení v 

Bratislave teambuilding. Zahrali si 

bowling a do sýtosti sa zabavili. Čo 

myslíte, kto vyhral? 

 

 

 

 

 

 

3.8. Dávame o sebe vedieť 

 

3.8.1. Facebook 

Ani KDNko nechýba na najobľúbenejšej sociálnej sieti a preto naši priaznivci tu mohli 

počas celého roku 2022 sledovať naše aktivity. Čo, kde, s kým sme podnikli a komu 

sme tým pomohli. Všetky tieto informácie sú tu:  

https://www.facebook.com/klubdetskejnadeje/ 

 

Už máme viac ako 3 700 sledovateľov, ktorým sa páči náš facebook. 

 

https://www.facebook.com/klubdetskejnadeje/
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3.8.2. Instagram 

Aj v roku 2021 sme zdieľali naše aktivity aj na sociálnej sieti Instagram.  

https://www.instagram.com/klub_detskej_nadeje/?hl=sk 

 

3.8.3. Článok 10 organizácii, ktoré si zaslúžia vašu pozornosť 

Ďakujeme magazínu Sóda z dielne spoločnosti O2 SK, že našu organizáciu uviedli v 

ich blogu medzi 10 organizáciami, ktoré si zaslúžia vašu pozornosť. Vážime si, že 

medzi toľkými dobročinnými organizáciami sme zaujali ich pozornosť a poukázali na 

našu organizáciu. 

 

Ako jedna z mála organizácii fungujeme čisto na dobrovoľníctve t.z. že nemáme 

žiadneho plateného zamestnanca, všetko sme len dobrovoľníci aj vo vedení združenia  

našou odmenou sú vysmiate detské tváre a pocit z dobre vykonanej práce. Ďakujeme   

https://soda.o2.sk/.../10-organizacii-ktore-si-zasluzia.../ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.8.4. Meníme nový dizajn loga a webu vďaka agentúre 

Zaraguza 

Rok 2022 bol pre nás rokom veľa zmien a jednou takou zmenou bola úplná zmena 

loga, aby sme sa odlíšili od „konkurencie“. 

Naše veľké poďakovanie patrí agentúre Zaraguze. Je to tím skvelých ľudí s úžasnými 

srdiečkami a nápadmi. 

Okrem zmeny loga a identity nám pomohli s dizajnom webu. Už ste navštívili náš 

nový web? Ak ste ho ešte nenavštívili tak šup šup klik na www.kdn.sk  

 

https://www.instagram.com/klub_detskej_nadeje/?hl=sk
https://soda.o2.sk/.../10-organizacii-ktore-si-zasluzia.../
http://www.kdn.sk/
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3.8.5.  Národné oceňovanie Dobrovoľník 

roka 2021 

Náš koordinátor Michal Kmeť bol od Bratislavské 

dobrovoľnícke centrum nominovaní z krajského 

oceňovania Srdce na dlani za rok 2021 do národného 

oceňovania Dobrovoľník roka 2021, ktorého 

vyhlasovateľom a organizátorom bolo občianske 

združenie CARDO - Národné dobrovoľnícke centrum 

a spoluorganizátorom bola strešná organizácia 

Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií. 

Podujatie sa konalo pod záštitou ministra 

zahraničných vecí a európskych záležitostí SR a v 

spolupráci so Slovenskou agentúrou pre 

medzinárodnú rozvojovú spoluprácu ako 
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implementačnej agentúry podieľajúcej sa na 

rozvojovej spolupráci pod značkou SlovakAid.  

Nominujúcich dobrovoľníkov prijala pani 

prezidentka Zuzana Čaputová v 

Prezidentskom paláci a ocenila ich 

dobrovoľnícku činnosť.  

Gratulujeme Miškovi za nomináciu a že nás 

tak pekne reprezentoval na podujatí spolu s 

našou zástupkyňou, už jeho pani manželkou 

Zuzkou. 

 

 

 

 

 

3.8.6.  Týždeň dobrovoľníctva 

Zapojili sme sa do Týždňa dobrovoľníctva 

organizovaného Dobrovoľníckymi 

centrami. Pre záujemcov 

o dobrovoľníctvo v našej organizácii sme 

zorganizovali školenie v Bratislave 

v Dome Quo Vadis a v Trnave 

v Synagóga Café. 

 

Okrem iného sa v Trnave konala akcia s 

názvom Dobrodeň. Naši trnavskí dobrovoľníci 

na nej nesmeli chýbať! Oboznámili širokú 

verejnosť o našej činnosti a možnosti sa ku 

nám pridať. 
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3.8.7.  KDN voľby 

V októbri sme mali voľby a volili si vedenie združenia na ďalšie dva roky. Osobne sa 

volieb zúčastnili 5 dobrovoľníci a online sa prihlásili 3 dobrovoľníci. Všetci 

jednohlasne zahlasovali a tak na najbližšie dva roky je  

• Hlavný koordinátor - Michal Kmeť 

•  Zástupcovia koordinátora - Martina 

Štefanková , Zuzana Kmeťová a pridala sa k 

nim Eva Gažová  

Novému vedeniu gratulujeme a želáme veľa 

úspechov. 

 

 

 

3.8.8. Oceňovanie Srdce na dlani 2022 

Dňa 5.12. bol Medzinárodný deň dobrovoľníctva a my sme veľmi vďační za každého 

jedného dobrovoľníka, ktorý nám a deťom venuje svoj voľný čas <3 Na počesť 

Medzinárodného dňa dobrovoľníctva sa konalo oceňovanie Srdce na dlani 2022 za 

jednotlivé kraje. 

Oceňovanie dobrovoľníkov za Bratislavský samosprávny kraj 

Oceňovanie v Bratislavskom kraji sa konalo pod záštitou Bratislavského 

dobrovoľníckeho centra. 

Je nám veľkou cťou, že aj tento rok sme nominovali 4 našich dobrovoľníkov, ktorí 

tento rok svojou činnosťou pre KDN vytŕčali z radu, dobrovoľnícku skupinu vedúcich 

z letného onkotábora a dobrovoľnícky projekt víkendovka U nás taká obyčaj. 

Našimi nomináciami na Srdce na dlani 2022 boli: 

1. Veronika Matuščinová – Dobrovoľníčka pomáhajúca v BSK 

2. Ladislav Lenčéš – Koordinátor dobrovoľníkov 

3. Boris Frankovič – Podpora dobrovoľníctva 

4. Alžbeta Gavendová – Dlhodobá dobrovoľnícka pomoc 

5. Víkendový pobyt: U nás taká obyčaj – Dobrovoľnícky projekt 

6. Vedúci robotického Onko tábora 2022 – Dobrovoľnícka skupina 
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Ocenenie Srdce na dlani za 

Bratislavský kraj sme bohužiaľ 

nezískali, ale sme šťastní za 

našich nominujúcich, že sa mohli 

zúčastniť galavečera z oceňovania 

a zažiť večer plný inšpiratívnych 

ľudí, ich príbehov.  

Naše poďakovanie patrí 

Bratislavskému dobrovoľníckemu 

centru za záštitu oceňovania za 

bratislavský kraj a organizáciu 

galavečera. 

 

 

 

 

 

V Trenčianskom kraji sme v oceňovaní Srdce na dlani 2022 mali jednu 

nomináciu, ktorá získala mimoriadne ocenenie a bola nominovaná do 

národného kola Oceňovania Srdce na dlani 2022. 

V 3.ročníku oceňovania Srdce na dlani 2022 sme mali nomináciu v  kategórií 

dobrovoľník/čka v TN kraji v 

sociálnej a zdravotnej oblasti. 

Všetky príbehy a nominácie si 

môžete prečítať na FB stránke 

Trenčianského dobrovoľníckeho 

centra.  

Naša dobrovoľníčka Katarína 

Ješíková získala mimoriadne 

ocenenie v kategórii Dobrovoľníčka v 

TN kraji za dlhodobú a pravidelnú 

pomoc detským pacientom na 

detskom oddelení v Nemocnici s 

poliklinikou v Považskej Bystrici a 

deťom z krízového centra.  
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3.8.9. Predajné trhy  

 
• Firemné vianočné trhy v Swiss Re Bratislava 

Ďakujeme spoločnosti Swiss Re Bratislava 

za možnosť byť súčasťou ich firemných 

vianočných trhov, na ktorých sme predávali 

naše tričká, kalendáre či iné výrobky 

našich dobrovoľníkov. Zamestnanci kúpou 

týchto produktov podporili KDN v sume 

95€. Ďakujeme!   

 

 

 

 

 

• Vianočné trhy v Považskej Bystrici 

Od pondelka 5.12 až do piatka 9.12. nás mohli stretnúť 

považskobystričania v dobročinnom stánku na 

Vianočných trhoch v Považskej Bystrici.  Naše 

dobrovoľníčky tam boli každý deň od 14:00 do 19:00 a 

ponúkali vianočné poháre za dobrovoľný príspevok. 

Celý výťažok z predaja hrnčekov bol prioritne použitý na 

podporu aktivít pre deti hospitalizované na detskom 

oddelení v NsP Považská Bystrica na nákup nových hier, 

kreatívneho materiálu a pod. 

Ďakujeme Mesto 

Považská Bystrica za túto príležitosť a podporu 

našich aktivít v Považskej Bystrici. 

Celkovo sa predajom hrnčekov vyzbieralo  

329,32 €. Ďakujeme všetkým ľuďom, ktorí nám 

kúpou pohárika prispeli.   
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4. Financie 
 

Získané prostriedky v roku 2022 Suma (€) Využitie 

Podpora našich letných táborov pre 
onkologické a kardiologické deti 
spoločnosťou Unicredit Foundation a 
Unicredit Bank prostredníctvom 
grantového programu UniCredit 
Foundation Call for Europe 2021.   

Unicredit Foundation a Unicredit Bank 8 000,00 

Fyzické osoby 1 347,71 Dary neviazané na konkrétny účel – využité 

podľa potreby na dosahovanie cieľov 

združenia. Prijaté 2% od Finančného riaditeľstva 12 264,23 

Spolu 21 611,94  

 

 

Výdaje - využitie finančných prostriedkov v roku 2022 (2% + dotácie a iné prostriedky) 

Spoločné akcie pre deti a mládež s kardiologickým a onkologickým 

ochorením 
25 454,27 € 80,17 % 

Zabezpečenie aktivít pre deti hospitalizované v BA, TT, PB a PO 5 379,24 € 16,94 % 

Vzdelávacie akcie pre dobrovoľníkov 400,00 € 1,26 % 

Propagácia 276,62 € 0,87 % 

Poplatky a úroky 242,15 € 0,76 % 

Spolu 31 752,28 € 100,00% 

 
 

2 % za rok 2020, prijaté v roku 2021 činili 13 864,17 eur.  

V roku 2022 boli vyčerpané všetky prijaté financie z 2% za rok 2021 v celkovej výške 13 864,17 eur. 

 

2 % za rok 2021, prijaté v roku 2022 činili 12 264,23 eur.   
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Kontakt 
 

Sasinkova 4 
P.O.BOX 81289  

811 08 Bratislava 
 

www.kdn.sk  
e-mail: kdn@kdn.sk 

 

 
IČO: 307 868 35 

 
Č.ú. 4001 034 403/3100 

IBAN: SK35 3100 0000 0040 0103 4403 
 
 
 

Ď a k u j e m e ... 
 

 

 

 

 

  

http://www.kdn.sk/
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